
Poskočni plesi in viže na Dobrovi
Ni dolgo tega, kar je neka naša kulturnica primerjala

dvorano KUD »Dolomiti« na Dobrovi s samim Cankar-
jevim domom. Primerjava je prejkone na meslu, saj
prijetno obnovljeni prostor dobrovskih kulturnikov gle-
de na proporc zares vsrka skoraj toliko kullure željnih
obiskovalcev.kot osrednji Ijubljanski hranl.

Na zadnji prireditvi, zvečer 17. junija, ki so jo združili
s povratnim obiskom članov KUD »France PreSeren« iz
švedskega Goteborga, pa so dobili dobrovski ljubilelji
kulture še za ščepec več: to pot je prvič v tej dvorani
nastopila tudi skupina Študentskega plesnega kluba Ka-
zine iz Ljubljane, ki je Dobrovčanom predstavila nekaj
najmodernejših plesov, kot so akrobatski rock'n roll, jazz
balet in druge športne plese.

Ta edinstvena plesna ponudba je bila zares več kot
imenitna paša za oči: mladi gibki plesalci v tesno oprijeti
plesnih oblekah so se sukali kot kaki Travolte ali Olivie
v ritmu »Ča, ča, ča« in drugih latinskoameriških plesov,
nato pa je najspretnejši plesni par na grozo gledalcev
prikazal še vratolomni in poskočni akrobatski ples. ki bi
ga čisto mirno lahko uvrstili v redno točko kakega cir-
kusa.

Tudi zunaj naših ožjih meja priznane plesalce je v ne-
koliko bolj začetniški otroški različici poživil tudi jazz
balet Cazine s »Speedy Gonzalesom« (v koreografiji
Mojce Horvat), kjer so male deklice v širokokrajnih
sombrerih in rdečebelih črtastih pončih dajale videz prav-
catih malih mehiških bajlarin. Semkaj jc po svoji izvajal-
ski zvrsti kot nalašč sodil tudi mali plesni duo z Dobrove

Nataša Potočnik - Mojca Mladenovič (ta je bil v Ijubkih
mornarskih oblekicah), medtem ko je folklorna skupina
iz Vnanjih Goric s svojimi poskočnimi narodnimi plesi
sodila bolj v klasično jedro prireditve.

Žal tudi tehnika ni bila na višini te pestre plesne
predstave; tonska spremljava je večkrat »zamujala«, tako
da je često prihajalo do neljubih zastojev. Pa vendar to ni
mogli ustaviti pevcev KUD »France Prešeren« iz Gote-
borga, da ne bi složno slopili skupaj in kar brez svojega
dirigenta, ki so ga »pozabili« doma, zapeli venček sloven-
skih pesmi (dirigentsko taktirko je prevzel Venceslav
Zadravec).

Zapel pa je vnovič tudi domači mešani pevski zbor
KUD »Dolomiti«, ki je z nekaterimi svojimi standardni-
mi pesmimi. na kraju pa družno s »Svedi« še s Prešerno-
vo »Zdravljico« tudi sklenil prireditev.

»To je bil naš prvi nastop tu na Dobrovi,« je o sami
prireditvi dejala predsednica KUD »France Prešeren«
Marija Kolar. «S tem smo vrnili obisk Dobrovčanom, ki
so prišli k nam ob 15-letnici naSega društva. Na nastop
smo se kar dobro pripravili, le škoda je, ker vsi niso
mogli priti«.

Nad srečanjem na Dobrovi in sploh bivanjem v Slove-
niji, pa je bil navduSena tudi dolgoletna pevka društa
Danica Slak: »Čeprav sem vsako leto v Sloveniji. sem tu
na Dobrovi zdaj šele prvič. A vendar se počutim kot
doma. Ljudje so nadvse prijazni in prijelni, čuti se, da
smo zares dobrodošli«
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